## SURAT PERNYATAAN PERSETUJUAN PUBLIKASI KARYA ILMIAH UNTUK KEPENTINGAN AKADEMIS

Yang bertanda tangan dibawah ini, Penulis: Nama Nenden Syifa Al-Zenna

NIM 11171149

Program Studi Sistem Informasi Akuntansi Kampus Kabupaten Karawang (Program

Diploma Tiga)

Fakultas Teknik dan Informatika Universitas Bina Sarana Informatika

dan Pihak Lembaga/Instansi tempat Riset: Nama

Muhamad Sigit Maulana Jabatan Pemilik Mentari Laundry

Lembaga/Instansi Mentari Laundry

Sepakat atas hal-hal dibawah ini:

1. Mentari Laundry menyetujui untuk memberikan kepada penulis dan Universitas Bina Sarana Informatika Hak Bebas Royalti Non-ekslusif atas penelitian dalam rangka penyusunan karya ilmiah dengan judul, "Rancang Bangun Sistem Informasi Akuntansi Pendapatan Jasa Laundry Pada Mentari Laundry Cikampek" yang disusun oleh penulis.

2. Mentari Laundry memberikan persetujuan kepada penulis dan Universitas Bina Sarana Informatika untuk mengunggah karya ilmiah Penulis pada repository Universitas Bina Sarana Informatika https://repository.bsi.ac.id (Publikasi) terbatas hanya untuk keperluan

akademis, tidak untuk tujuan/kepentingan komersial.

3. Mentari Laundry telah menyediakan data dan atau informasi yang diperlukan untuk penyusunan karya ilmiah Penulis. Dalam hal terjadi kesalahan ataupun kekurangan dalam penyediaan data atau informasi maka Mentari Laundry dalam bentuk apapun tidak bertanggug jawab dan tidak dapat dimintakan pertanggungjawaban oleh siapapun termasuk atas materi/isi karya ilmiah penulis atau materi/isi dan publikasi di repository Universitas Bina Sarana Informatika.Mentari Laundry Cikampek juga tidak bertanggung jawab atas segala dampak dan atau kerugian yang timbul dalam bentuk apapun akibat tindakan yang berkaitan dengan penggunaan data dan atau informasi yang terdapat pada publikasi yang dimaksud.

Demikian kesepakatan ini dibuat dengan sebenarnya.

Menyetujui,

Pemilil

Mentari Laundry

Dibuat di

: Karawang

Pada tanggal

: 02 Juli 2020

Penulis,

Nenden Syifa Al-Zenna

NIM. 11171149

iii